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Körülvesznek minket és mindennapi életünkben meghatározó szerepet tölte-
nek be a szerzői jog által védett alkotások: a mobiltelefonokon futó szoftverek, 
a rádióban felcsendülő szignálok, a lámpa a nappaliban vagy a ház, amelyben 
élünk. Mindaddig nincs probléma (sem jogvita), ameddig e műveket a szerző 
engedélyének megfelelően használjuk. Ha az engedély terjedelmét túllépjük, 
vagy esetleg engedély nélkül végezzük a felhasználást – megsérthetjük más 
szerzői jogát.

Immáron több mint 130 éve a Szerzői Jogi Szakértő Testület feladata az, hogy 
szerzői jogi jogvitás ügyekben felmerülő szakkérdésekben a bíróságoknak 
vagy más hatóságoknak, továbbá peren kívül a felhasználási jog gyakorlásával 
kapcsolatos kérdésekben szakvéleményt adjon.

Az olvasó a testület szakvélemény-gyűjteményének hatodik kötetét tartja ke-
zében, amely két nagy részből áll. A kötet első felében tanulmányokat olvashat 
a szerzői jogi szakértés történetéből, a szerzői jogi perek bírói tapasztalatai-
ról, valamint a szakirodalomi művekről, az alkalmazott gra�káról, az építészeti 
művekről és a szoftverekről, amelyek az elmúlt tizenöt év legjelentősebb ál-
lásfoglalásain alapulnak. A kötet második fele a 2010–2013 években született 
szakvélemények válogatását tartalmazza.

A kötetben olyan aktuális kérdésekre találhat választ, mint például mikor te-
kinthető egy átdolgozás jogsértőnek, új felhasználási módnak minősül-e egy 
�lm 3D-s feldolgozása, kell-e engedélyt kérni egy épület átalakításához a ter-
vezőtől, sérti-e a szobrász személyhez fűződő jogát művének áthelyezése, 
szerzői jogi védelem alatt állhat-e egy gra�ti, vagy felhasználható-e reklám-
szlogenként egy ismert dal címe.
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Körülvesznek minket és mindennapi életünkben meghatározó 
szerepet töltenek be a szerzői jog által védett alkotások: a mobil-
telefonokon futó szoftverek, a rádióban felcsendülő szignálok, a 
lámpa a nappaliban vagy a ház, amelyben élünk. Mindaddig nincs 
probléma (sem jogvita), ameddig e műveket a szerző engedélyé-
nek megfelelően használjuk. Ha az engedély terjedelmét túllépjük, 
vagy esetleg engedély nélkül végezzük a felhasználást – megsért-
hetjük más szerzői jogát.
Immáron több mint 130 éve a Szerzői Jogi Szakértő Testület felada-
ta az, hogy szerzői jogi jogvitás ügyekben felmerülő szakkérdések-
ben a bíróságoknak vagy más hatóságoknak, továbbá peren kívül 
a felhasználási jog gyakorlásával kapcsolatos kérdésekben szakvé-
leményt adjon.
A testület szakvélemény-gyűjteményének hatodik kötete két nagy 
részből áll. A kötet első felében tanulmányokat olvashat a szerzői 
jogi szakértés történetéből, a szerzői jogi perek bírói tapasztalatai-
ról, valamint a szakirodalmi művekről, az alkalmazott grafikáról, az 
építészeti művekről és a szoftverekről, amelyek az elmúlt tizenöt 
év legjelentősebb állásfoglalásain alapulnak. A kötet második fele 
a 2010–2013. években született szakvélemények válogatását tar-
talmazza.
A kötetben olyan aktuális kérdésekre találhat választ, mint példá-
ul mikor tekinthető egy átdolgozás jogsértőnek, új felhasználási 
módnak minősül-e egy film 3D-s feldolgozása, kell-e engedélyt 
kérni egy épület átalakításához a tervezőtől, sérti-e a szobrász sze-
mélyhez fűződő jogát művének áthelyezése, szerzői jogi védelem 
alatt állhat-e egy graffiti, vagy felhasználható-e reklámszlogenként 
egy ismert dal címe.

A könyv megvásárolható az SZTNH Ügyfélszolgálatán 
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